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В какой отрасли бизнеса Вы работаете? 

 
пожарная безопасность 

услуги производство 

(прессовое) 
 

фондовые рынки 

строительство 
 

поставка тов.по госуд.контрактам 

грузоперевозки, деятельность 

спец.техники услуги, торговля 
 

торговля, event услуги, рекламные 

услуги сделки с недвижимостью 

торговля транспортн.услуги 

 
 
 

Оправдал ли семинар ваши ожидания?
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 да 14 100% 

 нет 0 0% 

 затрудняюсь ответить 0 0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Посоветовали бы Вы посетить семинар своим партнерам, знакомым? 
 

да 14 100% 

нет 0 0% 

затруднюсь ответить 0 0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Из какой области вам был бы интересен семинар/тренинг? 
 

Налоговое консультирование 10 71% 

Налоговое планирование 11 79% 

Участие в государственных закупках 2 14% 

Все темы интересны 1 7% 

Другое 0 0% 
 
 
 
 
 
 
 
https://docs.google.com/forms/d/13HGNJHssBdrX4egx11S5dPS4Jpl-jSRB28fc1tMgoUY/viewanalytics                                                                                                                                           
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Хотели бы вы получить более углубленные знания по налогам? 

 

Да 13 93% 

Нет 1 7% 

Другое 0 0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Интересно ли было бы пройти обучение в Практической Налоговой Школе? 
 

Да 12 86% 

Нет 2 14% 

Другое 0 0% 
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да 10  71% 
 

нет 1  7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Если это необходимо, то как Вас удобнее консультировать по вопросам бухгалтерского учета и 

налогообложения? 
 

По эл.почте______________________ 1 7% 

По Skype (если да, напишите ваш номер______________) 0 0% 

Личный звонок 2 14% 

Личная встреча 9 64% 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ваше общее впечатление о семинаре (представьте, что Вам нужно в нескольких словах описать его знакомому) 

 
Интересно, познавательно, много нужной информации. 

 
Много полезной информации, практики 

Впечатлило. 
 

Очень доступно, понятно, спасибо! 
 

Очень хороший и полезный семинар. 
 

Кратко, по существу, лектор с большим практическим опытом, прекрасная организация, удобный зал. 
 

Положительное 

Очень полезный семинар, есть над чем задуматься и что пересмотреть в своей работе.
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